Постановление Исполнительного комитета муниципального образования город Набережные Челны

ot 20.07.2023 № 6460

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета от 25.12.2020 № 7326 «Об утверждении положения о предоставлении единовременной материальной выплаты врачамспециалистам, врачам клиниколабораторной диагностики, работающим в государственных учреждениях здравоохранения Республики Татарстан на территории города Набережные Челны»

В соответствии со статьей 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктами 5.24, 5.25 Положения о системе муниципальных правовых актов, утвержденного решением Городского Совета от 21.02.2007 № 19/8

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Внести в постановление Исполнительного комитета от 25.12.2020 № 7326 1. «Об утверждении положения о предоставлении единовременной материальной врачам клинико-лабораторной диагностики, врачам-специалистам, работающим в государственных учреждениях здравоохранения Республики Татарстан территории города Набережные Челны» редакции постановления (B Исполнительного комитета от 03.12.2021 № 7864) следующие изменения:
- 1) в положении о предоставлении единовременной материальной выплаты врачам-специалистам, врачам клинико-лабораторной диагностики, работающим в государственных учреждениях здравоохранения Республики Татарстан на территории города Набережные Челны:
- в пункте 6 слова «, в течение 3 рабочих дней со дня издания постановления Исполнительного комитета, утвердившего настоящее положение,» заменить словами «в срок до 01 ноября текущего года»;
 - пункт 8 дополнить абзацем следующего содержания:
- «В день принятия решения комиссия направляет протокол в управление финансов Исполнительного комитета для подготовки проекта постановления Исполнительного комитета о предоставлении единовременной материальной выплаты врачам-специалистам, врачам клинико-лабораторной диагностики, работающим в государственных учреждениях здравоохранения Республики Татарстан на территории города Набережные Челны.»;
 - дополнить пунктом 9.1 следующего содержания:

- «9.1. Управление финансов Исполнительного комитета в течение трех рабочих дней со дня поступления протокола комиссии осуществляет подготовку и согласование проекта постановления Исполнительного комитета о предоставлении единовременной материальной выплаты врачам-специалистам, врачам клинико-лабораторной диагностики, работающим в государственных учреждениях здравоохранения Республики Татарстан на территории города Набережные Челны.»;
 - пункт 10 изложить в следующей редакции:
- «10. Предоставление единовременной материальной выплаты осуществляется на основании постановления Исполнительного комитета о предоставлении единовременной материальной выплаты врачам-специалистам, врачам клиниколабораторной диагностики, работающим в государственных учреждениях здравоохранения Республики Татарстан на территории города Набережные Челны и договора, заключенного между Исполнительным комитетом и получателем единовременной материальной выплаты.»;
- 2) в положении о комиссии по распределению единовременной материальной выплаты врачам-специалистам, врачам клинико-лабораторной диагностики, работающим в государственных учреждениях здравоохранения Республики Татарстан на территории города Набережные Челны:
 - пункт 7 дополнить подпунктом 5 следующего содержания:
- «5) направляет протокол комиссии в день его подписания в управление финансов Исполнительного комитета.»;
- 3) в составе комиссии по распределению единовременной материальной выплаты врачам-специалистам, врачам клинико-лабораторной диагностики, работающим в государственных учреждениях здравоохранения Республики Татарстан на территории города Набережные Челны:
 - исключить из состава комиссии:

Николаева Александра Николаевича:

Хусаинову Альбину Шамилевну;

- включить в состав комиссии:

Нугманова Рустама Маратовича - члена комиссии, Руководителя Управления здравоохранения по городу Набережные Челны Министерства здравоохранения Республики Татарстан (по согласованию);

Сухову Галину Николаевну - секретаря комиссии, консультанта отдела организационно-экономического управления ресурсами здравоохранения Управления здравоохранения по городу Набережные Челны Министерства здравоохранения Республики Татарстан (по согласованию).

- 2. Управлению делопроизводством Исполнительного комитета обеспечить опубликование настоящего постановления официальное И размещение официальном информации Республики Татарстан портале правовой (http://pravo.tatarstan.ru), города Набережные Челны на официальном сайте в сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Руководителя Исполнительного комитета Халимова Р.М.